
  ١سری چھاردھم تمرینات مکانیک تحلیلی 

  

توان مدھای نوسانی را بھ صورت نیروی میرایی ھم موجود باشد، می اگر در مسئلھ نوساگرھای جفت شده .١
   ti

kk eAx   فرض کرد کھkA  جوابی بھ صورت ین صورت امختلط اند. در ھا i  بھ معنای وجود

 ھای نوسانی است.عبارتکنار در  te  عامل میرایی

  در نظر بگیرید:زیر برای مسئلھ نوسانگرھای جفت شده، دو وضعیت الف و ب را مطابق شکل 

1در وضعبت الف نیروی میرایی 



 xb  2و نیروی  ١بھ جسم



 xb  شود. وارد می ٢بھ جسم 

12 )(  ت ب نیروی میراییدر وضعی


 xxb 12 )(و نیروی  ١بھ جسم


 xxb  انی را در شود. مدھای نوسوارد می ٢بھ جسم
  دو وضعیت تعیین کنید.ھر 

 
 

زنیم تا سرعت آن بھ طور می 1mای بھ جسم ضربھ 0tدستگاه دو جسمی روبرو را در نظر بگیرید. در لحظھ  .٢
 ھای بعد بھ دست آورید. شود. حرکت دو جسم را در زمان 0vناگھانی 

 

 


